



Scoala Gimnazială „Regina Maria”
Strada Apusului nr. 71-73, Sector 6, București
C.I.F. 32113105
Tel./fax. 021.434.01.02; Tel. 031.404.01.94
e-mail: scoala198@yahoo.com
www.scoala198.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

BAREM DE EVALUARE PENTRU TESTUL DE COMPETENȚĂ LINGVISTICĂ PENTRU ADMITEREA ÎN CLASA A V-A CU PROGRAM INTENSIV DE STUDIU AL LIMBII ENGLEZE

PROBA SCRISĂ - I. COMPUNERE

Varietatea vocabularului

15 p – elevul folosește foarte bine un număr mare de unități lexicale, care îi permit să exprime clar idei despre orice temă din programă

10 p – elevul folosește un număr suficient de unități lexicale, se exprimă clar, folosind o varietate de structuri

5 p – elevul are cunoștințe lexicale satisfăcătoare, exprimă idei în legătură cu temele din programă folosind frecvent repetiția

1 p – elevul folosește puține structuri lexicale, grupuri mici de cuvinte pentru a transmite informații limitate în legătură cu tema

Fluența

15 p – elevul se exprimă fluent, înțelegerea textului produs de acesta se realizează fără efort

10 p – elevul se exprimă inteligibil, dar organizarea textului produs de acesta este deficitară; în consecință înțelegerea textului se realizează cu efort

5 p – elevul se face înțeles folosind enunțuri incomplete

1 p – elevul nu poate produce decât enunțuri scurte, fără legătură în context

Corectitudinea elementelor de construcție a comunicării

20 p – elevul demonstrează în mod constant o foarte bună stăpânire a structurilor gramaticale și nu are greșeli gramaticale

15 p – elevul dovedește o bună stăpânire a structurilor gramaticale. Face 1-2 greșeli gramaticale

10 p – elevul dovedește o bună stăpânire a structurilor gramaticale. Face 3-4 greșeli gramaticale

5p - elevul folosește satisfăcător structuri uzuale simple, face mai mult de 4 greșeli gramaticale

1 p – elevul folosește corect puține structuri, face sistematic greșeli elementare.

Greșeli de ortografie

10 – elevul nu are nicio greșeală de ortografie

9 - elevul are 1-2 greșeli de ortografie

8 - elevul are 3-4 greșeli de ortografie

6 - elevul are 5-6 greșeli de ortografie

5 - elevul are mai mult de 6 greșeli de ortografie.

PROBA SCRISĂ – II. ÎNȚELEGEREA UNUI TEXT LA PRIMA VEDERE

30 p= 5 întrebări x 6p - Punctajul pentru fiecare răspuns se alocă astfel:

6p - răspuns complet, corect, formulat în enunțuri; nu există nicio greșeală gramaticală sau de vocabular

3p - răspuns parțial corect, ezitant, neformulat în enunț; există 1-2 greșeli gramaticale sau de vocabular

0p - răspuns total greșit

Președinte Comisie,
Director adjunct prof. Buhuș Alina